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Grunnleggende

Grunnleggende undersøkelsesdata

Navn på undersøkelse Undersøkelse av turistinformasjonssentre_NO

Forfatter

Språket til undersøkelsen Norsk

Spørreundersøkelsens
nettadresse

https://www.survio.com/survey/d/Q3T1N7R2O9G4T6U9Q

Første respons May 20, 2015

Siste respons May 20, 2015

Varighet 1 dager

Total antall svar 33

https://www.survio.com/survey/d/Q3T1N7R2O9G4T6U9Q
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Vennligst velg din aldersgruppe
33 svar Enkeltvalg
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Vennligst velg din aldersgruppe

Svar Beløp Andel

31-40 9 27.3%

41-50 7 21.2%

21-30 7 21.2%

51-60 5 15.2%

61+ 3 9.1%

0-20 2 6.1%

33 svar Enkeltvalg
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Hva er grunnen til at du besøkte informasjonssenteret?

Svar Beløp Andel

Bruke en kopimaskin 16 48.5%

Sjekke kulturarrangementets tidsskjema 15 45.5%

Bestille guidet bytur 13 39.4%

Få tilgang til internett 10 30.3%

Kjøpe suvenirer 9 27.3%

Kjøpe forhåndssolgte billetter 9 27.3%

Skaffe billetter til offentlig transport 6 18.2%

Annet (beskriv hva) 5 15.2%

33 svar Flervalg
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Hva er grunnen til at du besøkte informasjonssenteret?
33 svar Flervalg
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Hvor ofte besøker du turistinformasjonen/informasjonssenteret?
33 svar Enkeltvalg
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Hvor ofte besøker du turistinformasjonen/informasjonssenteret?

Svar Beløp Andel

En gang i året 12 36.4%

En gang i måneden 11 33.3%

Sjelden 7 21.2%

Oftere enn en gang i måneden 3 9.1%

33 svar Enkeltvalg
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Hvor fornøyd er du med følgende?

Meget
fornøyd

Fornøyd
Passe
fornøyd

Litt
misfornøyd

Skuffet

Tilbudte tjenester 4 10 3 10 6

Tjenestekvalitet 3 11 10 5 4

Internettforbindelse 8 8 10 4 3

Ansatte assistanse 6 4 15 4 4

33 svar Matrise - enkeltvalg
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Hvor fornøyd er du med følgende?
33 svar Matrise - enkeltvalg
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